
     Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 26.9.2011 o 

18,00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Šintave

prítomní: viď prezenčná listina
     Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta 
obce  Miroslav  Holička,  ktorý   privítal  prítomných  poslancov  a 
občanov obce. 
     Skonštatoval, že OZ je uznášania schopné vo všetkých bodoch 
programu, nakoľko je prítomných  7  poslancov z celkového počtu 9.
           Za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia určil p. 
Milana Biháriho, Mgr. Zuzanu Endelovú,poslancov OZ.
           Pre vypracovanie návrhu uznesenia doporučil schváliť návrhovú 
komisiu v zložení – Milan Zindr, JUDr. Slavomír Klokner, Martin 
Vohlárik -  poslanci OZ. 
      Pripomienka k programu rokovania :
• Václav Jurčaga – bod č. 4/Rozpočtové opatrenie pre výdajnú 

školskú jedáleň a materskú školu a bod č. 5/Komunitný plán 
sociálnych služieb Obce Šintava na roky 2010-2015 navrhuje 
obidva body programu vypustiť z programu rokovania z dôvodu, že 
nedostal v dostatočnom predstihu písomné materiály domov a tak k 
tomu nevie zaujať stanovisko,

JUDr. Slavomír Klokner – sa pripojil k návrh, aby sa na dnešnom 
zasadnutí nerokovalo o Komunitnom pláne z dôvodu, že ho treba 
prerokovať na sociálnej komisii.
Predsedajúci dal hlasovať za pozmeňovacie návrhy: 

− vypustiť  z  programu  rokovania  bod  č.  4/  Rozpočtové 
opatrenie, výsledok hlasovania: zo 7 prítomných (Bihári, 
Endelová,Jurčaga, Klokner, Maškovič, Vohlárik,Zindr)bol za 
1 – (Jurčaga), proti 6,(Bihári, Endelová,Klokner, Maškovič, 
Vohlárik,Zindr), zdržal sa hlasovania 0, 

bod č. 4/ zostáva v programe rokovania.
     - vypustiť z programu rokovania bod č. 5/ Komunitný plán

  výsledok  hlasovania:  zo  7  prítomných  (Bihári,  Endelová, 
Jurčaga,  Klokner,  Maškovič,  Vohlárik,  Zindr)  bolo  za  5,
(Bihári,  Jurčaga,  Klokner,  Vohlárik,  Zindr)  proti  2  – 
(Endelová, Maškovič), zdržal sa hlasovania 0, 

       bod č. 5/ Komunitný plán bol vypustený z dnešného  programu 
       rokovania zastupiteľstva.   
           Predsedajúci dal hlasovať za voľbu návrhovej komisie a 
upravený program rokovania. Návrh aj upravený program rokovania 
poslanci schválili jednomyseľne.

K bodu č. 2/
Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia
     Kontrolu  plnenia  uznesenia  z  predchádzajúceho  zasadnutia 
obdržali poslanci spolu s pozvánkou a tvorí prílohu zápisnice. 



K bodu č. 3/
Interpelácia poslancov:
     V rámci interpelácie vystúpili nasledovní poslanci:
*Mgr. Zuzana Endelová – podnet od občanov, prečo sme označili 
pakovanie pred požiarnou zbrojnicou, je tam veľký ruch, hlavne v 
nočných hodinách, 
* starosta odpovedal: mal tam byť zákaz parkovania, ale z dôvodu 

toho, že my musíme umožniť aj pakovanie našim prevádzkam tak  z 
toho dôvodu, je tam vyčlenené parkovanie,

* Václav Jurčaga – pracoval som na projekte a celé námestie je 
pešia zóna, nedošlo k žiadnej zmene a naše prevádzky by mohli 
parkovať za parkom. Ak reštaurácia Merkur má málo parkovacích 
miest, musí si sama vytvoriť parkovacie plochy, pešia zóna bola 
projektovaná takým spôsobom, aby boli prepojené dva parky a je mi 
ľúto, že ľudia musia chodiť medzi zaparkované autá.
* Starosta obce – znovu opakujem, že parkovanie bolo vytvorené 
pre prevádzky - naše zariadenia (budovy v prenájme) – kaderníčka, 
kozmetička a pizzeria, takisto pri projektovaní námestia sa 
zabudlo na trhovníkov, ktorí nemajú kde predávať.  Všade sú úzke 
cesty, nedá sa parkovať na ceste, zatiaľ to zostane tak, ako je. 
* Milan Zindr – áut je viac a viac a pri projekte sa malo na to 
myslieť, sú aj dedinské akcie, parkovisko bolo plné áut, ľudia, 
ktorí išli na vystúpenie zaparkovali na tom parkovisku, tri budovy 
na námestí sú obecné, myslím si že parkovisko je potrebné, nie je 
kde parkovať, pri projekte sa na to zabudlo.
* Martin Vohlárik – celé námestie je zle riešené, ľudia keď chodia 
z obchodu, je to nebezpečné,
* Mária Vedródyová – pôvodný projekt je, že všetko malo byť pešia 
zóna, a cesta vedľa školy mala byť neprejazdná,
* Starosta navrhuje jednosmerku okolo školy, problém je aj, že 

hasiči nevojdu do školy, dali to do závad a musíme to riešiť, 

     Na všetky interpelačné dotazy odpovedal starosta obce.

K bodu č. 4/
Rozpočtové opatrenie pre výdajnú školskú jedáleň a materskú školu
      Starosta obce oboznámil prítomných s rozpočtovým opatrením č. 
3/2011, úprava rozpočtu vo výdajovej časti, presun v položkách 
rozpočtu - taktiež navrhol, aby sa dodatkom k VZN, ktoré bolo 
schválené 17.1.2011 zmenil text a presuny financií bez navýšenia 
rozpočtu v rámci jednotlivých položiek rozpočtu mal v právomoci 
meniť riaditeľ ZŠ s MŠ kráľa Svätopluka Šintava.
Rozprava k návrhu:
* Václav Jurčaga – ohľadne rozpočtového opatrenia - bolo povedané, 
že sa to stiahne z rozpočtu na maľovanie školskej jedálne, beriem 
túto správu, mal som to vedieť skôr, čo sa týka presunu financií, 
aby to riaditeľ sám presúval  - som zásadne proti, chcem aby každý 
jeden cent bol prejednaný na zastupiteľstve.
* Martin Bodis, riaditeľ – šk. jedáleň bola vymaľovaná sponzorsky, 
rozpočet bol schválený v súlade s účtovníctvom v zmysle zákona, 



tak ako je.
Predsedajúci dal hlasovať kto je za rozpočtové opatrenie a návrh 
dodatku č. 1 k VZN o výške dotácie na osobné a prevádzkové náklady 
na dieťa materskej školy a školského zariadenia
Výsledok hlasovania: zo 7 prítomných (Bihári, Endelová, Jurčaga, 
Klokner, Maškovič, Vohlárik,Zindr) bolo za 6,(Bihári, Endelová, 
Klokner,Maškovič, Vohlárik,Zindr) proti 1- (Jurčaga), zdržal sa  0
obidva dokumenty schválené a tvoria prílohu zápisnice.
K bodu č. 5/
Komunitný plán sociálnych služieb obce Šintava na roky 2010-2015
vypustený z programu rokovania

K bodu č. 6/
Rôzne došlé žiadosti
     Starosta obce oboznámil prítomných s došlými žiadosťami:
• návrh na prijatie investičného úveru vo výške 60 000,- € 

poskytnutého zo strany Dexia Banky Slovensko, na investičnú 
akciu Nájomný bytový dom, búracie a asanačné  práce bývalej 
materskej škôlky, kde má byť postavený nový bytový dom. 

  Taktiež informoval prítomných, že z dôvodu nenaplnenia príjmovej 
časti rozpočtu sa obrátime so žiadosťou  na Štátny fond rozvoja 
bývania o odklad splácania úveru na dobu jedného roka. 

  rozprava k návrhu: 
- Václav Jurčaga – bolo urobené výberové konanie na búranie, 
  - Slavomír Klokner – bol investičný zámer,  

- starosta obce – pri asanácii bolo zistené, že je pod budovou 
škôlky piesočnaté podložie, v projekte to nebolo naprojektované 
a pritom bolo vyhotovené statické vyhodnotenie, kde sa to 
nespomenulo,

Po rozprave dal predsedajúci hlasovať za návrh: 
výsledok hlasovania:  zo 7 prítomných (Bihári, Endelová, 
Jurčaga, Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)je za 5 (Bihári, 
Endelová, Maškovič, Vohlárik, Zindr), proti 2 -(Jurčaga, 
Klokner), zdržal sa hlasovania 0, návrh schválený.

• žiadosť Márii Borňasovej, tr. bytom Šintava č. 191 o odpredaj 
pozemku  parc.č. 1232/21 vo výmere 149 m2 podľa geometrického 
plánu č. 34/2011,

   návrh na cenu pozemku 10,- € až 12,-€
predsedajúci  dal  hlasovať  za  návrh  10,-  €  za  odpredaj  1m2 
pozemku, výsledok hlasovania: zo 7 prítomných (Bihári, Endelová, 
Jurčaga, Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)bolo za 6 (Bihári, 
Endelová,Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr), proti 1 (Jurčaga), 
zdržal sa hlasovania 0
žiadosť schválená

• žiadosť Milana Ščevíka a manželky Jany, trvale bytom Šintava č. 
2 o  prenájom časti obecného pozemku, parc.č. 440/1 o výmere 
24,9 m2 umiestnenie prenosnej garáže na dobu neurčitú,
po rozprave bolo dohodnuté, že prenajímajúci si overí skutkový 
stav na pozemku z hľadiska inžinierskych sietí, 
výsledok hlasovania: jednomyseľne schválené

• žiadosť Lýdie Valkovičovej, trvale bytom Sereď, Cukrovarská 
145/3 o odkúpenie pozemku, ktorý sa nachádza na Košikárskej 



ulici v Šintave,
po  rozprave  bolo  dohodnuté,  že  musia  predložiť  GP,  daný 
predbežný súhlas, zatiaľ sa berie na vedomie,
výsledok hlasovania:  jednomyseľne schválené

• oznámenie riaditeľky Domova sociálnych služieb pre deti a 
dospelých v Šintave o potrebe opráv na objekte DSS Šintava,
žiadosť jednomyseľne schválená

•  žiadosť Občianskeho združenia GALANTA LITERÁRNA so sídlom v 
Galante o finančný príspevok k podujatiu 240. výročie  narodenia 
Márie Terézie Artnerovej, žiadosť sa berie na vedomie,
výsledok hlasovania: zo 7 prítomných (Bihári, Endelová, Jurčaga, 
Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)bolo 7 za (Bihári, Endelová, 
Jurčaga, Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)

• ponuku na predaj nehnuteľností v Šintave na Mierovom námestí 
súpisné č. 6,7 a 8 vo vlastníctve Ľubomíra Vranu, Šintava č. 
477, ponuka sa berie na vedomie, 
výsledok hlasovania: zo 7 prítomných (Bihári, Endelová, Jurčaga, 
Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr) bolo 7 za (Bihári, Endelová, 
Jurčaga, Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)

• ponuka Ing. Dariny Palatickej, audítorky na vykonávanie auditu 
účtovnej závierky a záverečného účtu obce za rok 2011,
Predsedajúci informoval, že podľa zákona sme povinní mať audit, 
návrh - treba urobiť prieskum cien, zatiaľ sa ponuka berie na 
vedomie,
výsledok hlasovania: zo 7 prítomných (Bihári, Endelová, Jurčaga, 
Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)bolo 7 za (Bihári, Endelová, 
Jurčaga, Klokner, Maškovič, Vohlárik, Zindr)

k bodu č. 7/
D i s k u s i a
  Po odznení jednotlivých bodov programu a prejednaných žiadostí 
bola  otvorená  diskusia,  kde  vystúpili  nasledovní  poslanci 
a občania:
* p. Fančovičová – na námestí sú oválne polkruhy obrubníky, ten 
projekt bol nešťastne riešený, treba fosforečne natrieť tie obruby 
oválne, je to nebezpečné, splýva to s terénom, lebo plno ľudí sa 
na tom potkne, v projekte sa nerátalo s trávnatou plochou a so 
zavlažovaním?
* starosta prisľúbil, že to natrie nabielo, 
* p. Mužlay – pripomienkoval nefunkčné hydranty v obci,
* p. Endelová – či sa plánujú lavičky na námestí obce natrieť,
* Mgr. Hajdinová, riaditeľka DSS poďakovala sa za ústretové 
jednanie, informovala prítomných, že budúci rok na jar pripravujú 
oslavu  20 rokov fungovania ústavu, v mesiaci marci, budem rada 
keď sa stretneme spolu, v spolupráci s p. starostom sme rozbehli 
nové aktivity,
* Jozef Holbík – poďakoval obci za pomoc pri výstave ovocia, 
zeleniny a kvetov, všetko bolo treba pripraviť, Deň obce by sa mal 
zmeniť na Deň vinobrania a presunúť termín na prvú alebo druhu 
nedeľu v septembri, aby sme mohli ukázať túto výstavu školskej 
mládeži, deťom. Chceme spolupracovať zo školami a mládežou, aby 



mali záujem o takéto veci, lebo naša súčasná mládež má malý záujem 
o prácu v záhrade a práci fyzickej. Príprava výstavy ovocia, 
zeleniny a kvetov vyžaduje veľa času a príprav, a bolo by vhodné, 
aby bola otvorená aspoň 2 dni. V seredi keď bola regionálna 
výstava ovocia, zeleniny a kvetov ZO SZZ Šintava  vyhrala prvé 
miesto.
* Starosta vyslovuje poďakovanie záhradkárom, za reprezentáciu 
obce,
* Mária Vedródyová – bola osobne na regionálnej výstave v Seredi, 
a prišli tam deti na výstavu a zaujímali o dianie,
* Martin Bodis – súhlasí s presunom termínu osláv na začiatku šk. 
roka aj z pohľadu vystúpenia žiakov školy,
* Ing. Ján Kavoň, p. Fančovičová – sa informovali, či boli búracie 
práce zahrnuté do rozpočtu nájomného bytového domu, 
* starosta odpovedal, že bytovka vychádzala z toho že tam bude 
čistý pozemok, cena o ktorú sa navýši cena nájomného bytového domu 
sa nezahrnie do nájomného nájomníkom,
* Matej Mužlay – informoval prítomných, že chodil na prechádzky 
okolo pozemku, kde prebiehali búracie a asanačné práce a základy 
boli veľké,2 mesiace sa intenzívne pracovalo na tom, ďalej sa 
informoval v akom štádiu vybavenia je jeho spor so susedou Mgr. 
Šándorovou, chcela ho zraziť,
* odpovedal starosta, že spor rieši polícia v Seredi, Obvodný úrad 
priestupkové oddelenie Galanta a Prokuratúra v Galante. 
* Iveta Vohláriková – oprava kanála pri ich  dome, či sa niečo 
bude robiť, prehĺbenie kanála, pochválila stránku je veľmi pekná 
zaujímavá,     
* p. Fančovičová - čo s firmou  Karovič, v akom štádiu vybavenia 
je ich sťažnosť na firmu pre prašnosť a hlučnosť,  
* starosta odpovedal že čakáme na vyjadrenie úradu životného 
prostredia.  

Na všetky diskusné príspevky odpovedal starosta obce.

k bodu č. 8/
Návrh na uznesenie
     Návrhová komisia, ktorá zobrala do úvahy jednotlivé diskusné 
príspevky  pripravila  v  súlade  s  rokovacím  poriadkom  návrh  na 
uznesenie  a je prílohou tejto zápisnice.

k bodu č. 9/
Z á v e r 
     Záverom sa starosta obce  poďakoval  prítomným za účasť  a 
zasadnutie zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Dobišová

Miroslav   H o l i č k a
     starosta obce


	     Z á p i s n i c a

